

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про зупинення дії містобудівних умов та обмежень для проектування об'єкта будівництва (зміна 1) «Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул.Бородинська в м.Запоріжжя», зареєстрованих в містобудівному кадастрі 21.08.2018 №МБУ-2018/0023 та наказу департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради від 21.08.2018 № 207р»

21.08.2018 департаментом архітектури та містобудування Запорізької міської ради були затверджені та зареєстровані в містобудівному кадастрі містобудівні умови та обмеження для проектування об'єкта будівництва (зміна 1) «Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул.Бородинська в м.Запоріжжя».

В жовтні 2018 року до Запорізької міської ради надійшли звернення мешканців міста Запоріжжя щодо проведення фактів законності проведення робіт на земельній ділянці біля житлових будинків № 6 та № 12 по вул.Бородинській.

З метою встановлення фактів, викладених в зверненні мешканців, Запорізька міська рада звернулася до Державної екологічної інспекції у Запорізькій області.

З результатами обстеження території. Було встановлено факт обрізання 10 дерев породи тополя невідомими особами.

З метою встановлення осіб, що здійснили дані дії та законності таких дій Державною екологічною інспекцією у Запорізькій області направлено листа до Дніпровського ВП ГУНП в Запорізькій області.

16.10.2018 виконавчий орган Запорізької міської ради звернувся до Департаменту державної архітектурно-будівельної інспекції у Запорізькій області з питання дотримання суб'єктом містобудування вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, містобудівних умов та обмежень.

З метою недопущення дій що можуть заподіяти шкоди навколишньому природному середовищу, призвести до незаконної порубки дерев на земельній ділянці по вул.Бородинській, підготовлено проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про зупинення дії містобудівних умов та обмежень для проектування об'єкта будівництва (зміна 1) «Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул.Бородинська в м.Запоріжжя», зареєстрованих в містобудівному кадастрі 21.08.2018 №МБУ-2018/0023 та наказу департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради від 21.08.2018 № 207р».

Директор департаменту правового  
забезпечення міської ради

В.М. Зломинога